

2016-11-02 ЮБИЛЕЙ КОММУНИСТА



Член Воронежского обкома КПРФ, первый секретарь Новоусманского местного отделения Компартии, великий труженик на земле Сергей Николаевич Рукин отметил 70-летие.

Весь свой жизненный и трудовой путь С.Н. Рукин посвятил сельскому хозяйству, благодаря своему трудолюбию, тяге к знаниям, добросовестности и целеустремленности вырос от рядового полевода до руководителя передового хозяйства и парторгра колхоза.

Когда из-за предателей и перевёртышей был уничтожен Советский Союз и начался распад прежний коллективный уклад жизни, Рукин не сломался, не отступил от своих убеждений. Он принял активное участие в возрождении КПРФ и с 2008 года возглавляет Новоусманское местное отделение партии. Общественную работу сочетает с хозяйственной деятельностью: стал фермером, занимается садоводством и виноградарством, а теперь осваивает животноводство. И что самое главное, свои коммунистические убеждения воплощает в практике, вся деятельность созданного им

хозяйства строится на коллективистских началах, на заботе о каждом труженике и жителях села.

Товарищи по КПРФ от всего сердца желают Сергею Николаевичу Рукину крепкого здоровья, оптимизма, ярких свершений в партийной работе и труде на родной земле.